

**РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму**  
**"Комп'ютерні мережі та Інтернет" другого (магістерського) рівня вищої**  
**освіти за спеціальністю 172 "Електронні комунікації та радіотехніка"**  
**Міжнародного гуманітарного університету**

Освітньо-професійна програма "Комп'ютерні мережі та Інтернет" другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 172 "Електронні комунікації та радіотехніка", яка розроблена співробітниками Міжнародного гуманітарного університету спільно з провідними науковцями в галузі та потенційними роботодавцями є високоякісною освітньою ініціативою, яка відповідає сучасним вимогам і потребам галузі електроніки телекомунікацій та радіотехніки.

Розглянута програма визначається великим спектром знань, які охоплюють електроніку, радіотехніку та телекомунікації і включає інформацію про фахову підготовку та професійну діяльність випускника, програмні компетенції та результати навчання, методи викладання, навчання та оцінювання, детально розкриває готовність випускників до працевлаштування та подальшого підвищення кваліфікації.

Програма включає теорію та практику, пов'язані з електронними системами зв'язку, функціонуванням комп'ютерних мереж та Інтернет, що дозволяє студентам розуміти принципи та працювати з сучасними засобами телекомунікаційних мереж.

Найбільш важливим аспектом цієї програми є акцент на практичних навичках та дослідницькій роботі. Студентам створено умови та запропоновано можливості проводити дослідження, розробляти проекти та взаємодіяти з сучасними технологіями, що підвищує їхню конкурентоспроможність на ринку праці.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма "Комп'ютерні мережі та Інтернет" другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 172 "Електронні комунікації та радіотехніка" є збалансованою та логічною за структурою, відповідає вимогам сучасного ринку праці за вказаною спеціальністю і може бути впроваджена в освітній процес.

Директор товариства  
з обмеженою відповідальністю  
"РЕНОМЕ СЕРВІС"



В.В. Бучацький